Név, osztaly: Erdemjegy:

Geometriai transzformaciok

Tudasproba 8. osztaly

1. Ird be az alakzatok sorszamait a megfeleld helyre, majd ennek 10 p

alapjan toltsd ki a halmazabrat!
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Tengelyesen tiikros négyszog (T): Négyszogek

Kozéppontosan tiikros négyszog (K): II

2. Szerkeszd meg az aldbbi haromszog adott vektorral eltolt képét! 6p
3. Szerkeszd meg az alabbi haromszog kézéppontosan hasonlo képét, 6p

5
ha a hasonlosag aranya — P !




4. Egy deltoid egyik atloja 10 cm. Mekkora a masik atlo, ha egy
hozz4 hasonl6 deltoid teriilete 187,5 cm?, és a hasonlosag aranya 2,57

10p

5. Egy télem 40 cm-re 1év6 kulcslyukon bepillantva egy 5x5 m-es

szobaba a szemkozti fal aljat latjuk, kicsit meghajolva és ugy 8P
bepillantva pedig annak tetejét. Milyen magasan van a szoba mennyezete,
ha a szememet 20 cm-rel vittem lejjebb? Készits rajzot!

6. Egy négyszog csticsai A(-5;-4), B(0;-4), C(3;4) és D(-3;6) Rajzold

8p
meg a négyszoget, illetve annak alabbi transzformaciéval megadott

képét!
P(x;y) — P’(x+4; -0,5y) Add meg a képpontok jelzészamat!
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